
Biblická súťaž 

„„BBiibblliiaa  pprree  vvššeettkkýýcchh““  

Aj tento rok prichádza Diecézny katechetický úrad v Bratislave s ponukou zapojiť sa do biblickej súťaže „Biblia pre všetkých“, 

ktorá je príležitosťou pre farnosť obohatiť katechézu cez pozvanie veriacich k hlbšiemu čítaniu, štúdiu a rozjímaniu vybraných 

biblických kníh, či už v rámci farskej katechézy alebo práce v osobitných skupinkách. 

Súťaž bude aj tento rok prebiehať na farskej, dekanátnej a napokon diecéznej úrovni. Zapojiť sa do nej môžu veriaci bez 

obmedzenia veku, vždy v trojčlenných, ľubovoľne vytvorených družstvách vo farnosti, tak, ako to bolo aj v predošlých dvoch 

ročníkoch.  

Témou tohtoročného ročníka súťaže sú:  

KKnniihhaa  EExxoodduuss  kkaapp..  11..  ––  2244..    

KKnniihhaa  pprroorrookkaa  JJoonnááššaa    

EEvvaannjjeelliiuumm  ppooddľľaa  JJáánnaa.   

Už teraz môžeme napísať, že farské kolá sa uskutočnia 25. – 27. Apríla 2014, dekanátne kolá 17. – 18. Mája 2014 a diecézne 

kolo sa uskutoční 7. Júna 2014 v Bratislave. 

I napriek tomu, že termíny súťaže sú ešte dosť vzdialené, chceme už teraz ponúknuť sprevádzanie prípravou na biblickú súťaž 

vo forme motivačných i aplikačných otázok.  

Otázky pripravuje MUDr. Milan Červenák z farnosti Holíč pod vedením dp. školského dekana Martina Jozefa Bartoša, O.Praem 

a v odbornej spolupráci s dp. školským dekanom Mariánom Vojtkom, dp. školským dekanom Andrejom Šotníkom, ktorí sú členmi 

odbornej komisie pre Biblickú olympiádu a Diecéznym katechetickým úradom v Bratislave. 

Prípravu začíname prvým listom s otázkami z 1. A 2. Kapitoly knihy Exodus. List nájdete v prílohe. Postupne budú 

pripravované a zverejňované ďalšie listy.  

Odpovede na otázky nemusíte zasielať na Diecézny katechetický úrad. V časovom horizonte dvoch, troch týždňov budú na našej 

webovej stránke zverejnené odpovede. 

Vopred vďaka, za každý podnet od vás, ktorý pomôže skvalitňovať prípravu na biblickú súťaž. 
 

Spoločne objavujme chuť sýtiť sa Božím slovom a vytvárajme z Cirkvi dom  a školu spoločenstva. 
(Benedikt XVI. a Ján Pavol II.) 

JJJooozzzeeefff   AAAdddaaammmkkkooovvviiiččč    

rrriiiaaadddiiittteeeľľľ    DDDiiieeecccééézzznnneeehhhooo   kkkaaattteeeccchhheeetttiiiccckkkéééhhhooo   úúúrrraaaddduuu   vvv   BBBrrraaatttiiissslllaaavvveee    


